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nappali

Véleménykérő lap 2019/20/1 NIK - Web programozás és haladó fejlesztési technikák,
NIXWH1HBNE

Riport generálás időpontja: 2019.12.10. 10:55:19

Értékelt kurzus-oktató: WH1_C_LA_04 - Sipos Miklós László
Kurzus munkarendje

Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 3

# Válasz DarabszámSzázalék
1.nappali 3 100%

Milyennek ítélte meg Ön az adott oktató tanórákra történő felkészültségét?
1 - Gyakran tévedett, az elvárható tudással nem rendelkezett.
2 - Többnyire hiányosnak, felületesnek tűnt.
3 - Megfelelőnek tűnt.
4 - Többnyire felkészült volt és a tárgy szakértőjének tűnt.
5 - Felkészült szakértője a tárgynak.

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 3

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 0 1 0 1 1

'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Az oktató rávilágított a tananyag hasznosságára, alkalmazhatóságára, korábbi ismeretekhez kapcsolódására?
1 - Előadása alapján nem látszik hasznosnak, vagy bármihez kapcsolódónak a tananyag.
2 - Nem törekszik az alkalmazások, kapcsolódások bemutatására.
3 - Következtetni lehet az alkalmazhatóságra és kapcsolódásokra.
4 - Rámutat az alkalmazhatóságra és a kapcsolódásokra.
5 - Gyakorlati példákkal is rámutat a felhasználhatóságra és a kapcsolódásokra.

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 3

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 0 0 1 1 1

'Válasz:'

100.0%
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1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Mennyire lehet az oktató óráin követni a tananyagot (táblai vázlatot, prezentációt stb.)?
1 - Követhetetlen
2 - Nehezen követhető
3 - Többé-kevésbé követhető
4 - Elég jól követhető
5 - Jól követhető

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 3

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 0 2 0 0 1

'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Mennyire használja ki az előadó a rendelkezésre álló időt?
1 - Elmaradnak órák, akár elfogadható ok nélkül.
2 - Az időkihasználás nem megfelelő (pl. nem a tananyagról beszél).
3 - Az időkihasználás változó.
4 - Az időkihasználás többnyire megfelelő.
5 - Jól kihasználja az időt

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 3

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 0 0 1 1 1

'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
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Kérem, sorolja be az alábbi kategóriákba az oktató kapcsolatát a hallgatókkal!
1 - rossz
2 - szükségesnél rosszabb
3 - megfelelő
4 - jó
5 - nagyon jó

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 3

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 0 0 1 1 1

'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Hallgatna-e más tárgyat az oktatótól?
1 - nem
2 - inkább nem
3 - talán
4 - inkább igen
5 - igen

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 3

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 1 0 1 0 1

'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Biztosítottak-e a tanulást segítő anyagok (óravázlat, online segédanyag, papír alapú jegyzet, elektronikus jegyzet, online tananyag stb.)?
1 - nem
2 - kis mértékben
3 - részben
4 - többnyire igen
5 - igen

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 3

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 0 0 2 0 1

'Válasz:'
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1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Észrevételeim az oktató munkájával kapcsolatban:
Nem kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 3

# Válasz
1. 

2.

Ezt a tárgyat először tanítja (tudtommal), de ez fel sem tűnt, maximálisan felkészülten érkezett minden órára. A w
eboldalán előre feltöltve megtalálhatóak a tananyagok, ami óriási segítség, így órán nem gépelni kell folyamatosa
n, elég ha figyelünk mert minden fel van töltve, még részletesebben is mint az órán vettük, kommentekkel amik se
gítik a megértést. Ezeken felül az oldalán rendszeresen megoszt a tananyagtól független, viszont érdekes cikkeket,
látszik hogy érdekli az amit tanít, és szereti csinálni. A zárthelyiket nagyon korrekten javítja, azt értékeli amit tud
unk, nem próbál meg minél jobban lehúzni, kötekedni. Sok oktató számára szolgálhatna például.

Észrevételeim a tantárggyal kapcsolatban:
Nem kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 3

# Válasz
1. 

2.

Véleményem szerint a kéthetente tartott Java gyakorlatnak nincs sok értelme, a C#-al azonos szinten kéne tartani
azt is. Valamint célszerűbb lenne azt bevezetni ami korábban Prog1-2-n volt, hogy a saját gyakorlatvezető állítja ös
sze a ZH-t a csoportoknak, mert akkor lehet számítani rá hogy biztosan azt kéri amit le is adott, idén viszont soha s
emmit nem tudtak, nem szóltak nekik hogy mégis miből kéne készülni, a weboldalra feltöltött minta zh-k pedig köz
el sem hasonlítottak arra amilyen tudásanyagot elvártak a ZH-n. (ez alól kivétel a Java, ott korrekten csak azt kért
ék számon amit ténylegesen tanítottak, a minta zh segítségével fel lehetett készülni)
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